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Αξιότιμοι κ.κ. 

Όπωσ γνωρίηετε ο Αργειακόσ – Μυκθναϊκόσ Δρόμοσ είναι ζνα από ςθμαντικότερα 

ακλθτικά δρομικά γεγονότα ςτθν Περιφζρεια Αργολίδασ. 

Τθν Κυριακι 23/04/2023 κα διεξαχκεί ςτο πλαίςιο παράλλθλων Πολιτιςτικών 

εκδθλώςεων  που ςτόχο ζχει τθν ςυνολικι ανάδειξθ τθσ Αργολίδασ, ο 15οσ 

Αργειακόσ – Μυκθναϊκόσ Δρόμοσ. Το παραπάνω μεγάλο ακλθτικό γεγονόσ το οποίο 

οργανώνεται από τον Διμο Αργουσ – Μυκθνών και το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικισ 

Μζριμνασ & Ακλθτιςμοφ ςε ςυνεργαςία με όλουσ τουσ κεςμικοφσ και εκελοντικοφσ 

φορείσ τθσ Αργολίδασ και του ΣΕΓΑΣ, ζχει κακιερωκεί ωσ ζνα από τα ςθμαντικότερα 

ακλθτικά γεγονότα τθσ Περιφζρειασ Πελοποννιςου.    

Στο πλαίςιο διεξαγωγισ του παραπάνω μεγάλου ακλθτικοφ γεγονότοσ, το οποίο κα 

λάβει χώρα ςτθν πόλθ του Άργουσ, κα διεξαχκοφν οι Αγώνεσ Δρόμου 21 Χλμ. για 
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ακλθτζσ/ριεσ άνω των 18 ετών, τα 5 Χλμ. για μακθτζσ Γυμναςίου – Λυκείου κακώσ 

και το 1 Χλμ. για μακθτζσ δθμοτικών ςχολείων Δ,Ε,Σ Σάξεων (για μακθτζσ κάτω 

των 10 ετών που κζλουν να λάβουν μζροσ είναι απαραίτθτθ θ ςυνοδεία γονζα – 

κθδεμόνα κακ όλθ τθ διαδρομι του αγώνα). Πρόκεςθ μασ είναι να υπάρξει θ 

μεγαλφτερθ δυνατι ατομικι ςυμμετοχι μακθτών από τα ςχολεία του Διμου μασ 

και τισ ευρφτερθσ περιοχισ τθσ Αργολίδασ.  Η ώρα εκκίνθςθσ των αγώνων τθν 

Κυριακι 23/04/2023 προγραμματίηεται: για τον δρόμο των 21 Χλμ. ςτισ 09:00, για 

τον δρόμο των 5Χλμ. ςτισ 09:45 και για τον δρόμο του 1 Χλμ. ςτισ 11:30. 

Η Οργανωτικι επιτροπι, ςτθν οποία προεδρεφει ο Πρόεδροσ του Ν.Π.Δ.Δ. 

Κοινωνικισ Μζριμνασ & Ακλθτιςμοφ, κζλοντασ να ςυμβάλλει ςτθν περαιτζρω 

ανάπτυξθ του ακλθτιςμοφ, αλλά και να προςφζρει αυτιν τθν εναλλακτικι μορφι 

ςυμμετοχισ ςε όλουσ, προχώρθςε ςτθν δωρεάν ςυμμετοχι ςε όλουσ με τουσ όρουσ 

και τισ προχποκζςεισ που περιγράφονται ςτθν ςυνθμμζνθ προκιρυξθ του αγώνα.  

το πλαίςιο τθσ ςυνεργαςίασ μασ και του κεςμικοφ ςασ ρόλου, κα κζλαμε τθν 

ενεργι ςυμμετοχι τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ για τθν ενθμζρωςθ των 

ςχολικών μονάδων, ώςτε θ διοργάνωςθ να ςτεφκεί από μαηικι ςυμμετοχι, 

εμπεδώνοντασ μζςα από τθν ςυμμετοχι τθν δια βίου άςκθςθ. 

Αναλυτικά: 

Οι ατομικζσ ςυμμετοχζσ των μακθτών, μζςω των γονζων-κθδεμόνων, κα πρζπει 

μζχρι τθν Δευτζρα 17 Απριλίου 2023, να ζχουν προχωριςει ςτθν θλεκτρονικι 

εγγραφι τουσ, με τθν υποβολι τθσ διλωςθσ ςυμμετοχισ θλεκτρονικά μζςα από το 

www.kekpaa.gr  τθσ διοργάνωςθσ ι μζςω αίτθςθσ που ςασ αποςτζλλεται ςτα 

επιςυναπτόμενα αρχεία (Πρόςκλθςθ & Αίτθςθ ςυμμετοχισ ανθλίκου).  

Σθμειώςτε ότι παράλλθλα με το αγωνιςτικό μζροσ τθσ Διοργάνωςθσ , θ Οργανωτικι 

Επιτροπι υλοποιεί και  άλλεσ  δράςεισ που κορυφώνονται τθν Κυριακι 23 Απριλίου. 

Για περαιτζρω λεπτομζρειεσ και πλθροφορίεσ μπορείτε να επικοινωνιςετε με τον Πρόεδρο 

του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικισ Μζριμνασ & Ακλθτιςμοφ κφριο Νικόλαο Δελι, τθλ.6937579375. 

Αναλυτικζσ πλθροφορίεσ μπορείτε να βρείτε ςτο επίςθμο site τθσ διοργάνωςθσ   

www.kekpaa.gr   

Παραμζνουμε ςτθ διάκεςθ ςασ για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ ι πρόςκετθ 

πλθροφορία. 

ασ ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων. 

Ο Πρόεδροσ 

Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ & ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ 
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